
Perusopetuksen 
huoltajakyselyn 
tulokset 2025



• Perusopetuksen huoltajakysely on toimitettu Wilma-järjestelmässä kaikille huoltajille luokilta 1-9.

• Kysely on ollut auki: 10.3-14.4.2025

• Vastauksia saatiin 970. Edellinen kysely toteutettiin 2023. Vastaajien määrä oli tuolloin 1061. 

• Käytetty asteikko 5=Täysin samaa mieltä, 4=Samaa mieltä, 3=En samaa, enkä eri mieltä, 2= Eri mieltä, 1= Täysin 
erimieltä, 0= en osaa sanoa.

• Vaihtoehto 0= ”En osaa sanoa”, jota ei ole huomioitu keskiarvojen laskennassa.

Kyselyn tausta
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Lapsen luokka (%vastanneista)
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Huoltajat vastanneista
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Lapsen tuki
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Lapsen koulunkäynti
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Oppimisympäristö
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Lapseni opetus
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Arviointikeskustelu
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Arviointi keskustelun hyödyllisyys

27.5.2025 Esityksen nimen voi laittaa tänne10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

KOKO PERUSOPETUS 2025

KOKO PERUSOPETUS 2023

KOKO PERUSOPETUS 2021

KOKO PERUSOPETUS 2018

84%

83%

85%

86%

16%

17%

15%

14%

Koin/Koimme arviontikeskustelun hyödylliseksi

Kyllä Ei



Arviointikeskustelun ajankohta
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Kouluikäisille tarjottavat palvelut
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Kodin ja koulun yhteistyö
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Iltapäiväkerhotoiminta
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Yleisarvosana iltapäiväkerhotoiminnalle

27.5.2025 Esityksen nimen voi laittaa tänne18

3,7 3,75 3,8 3,85 3,9 3,95 4

KAIKKI ALAKOULUT 2025

KAIKKI ALAKOULUT 2023

KAIKKI ALAKOULUT 2021

4

3,8

4,0



Maksuton harrastustoiminta
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Sähköinen harrastuskalenteri
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